

KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR: ADVENT

(olvasmányfeldolgozás)

Gyülekezeti óraszám: 0. Egyházi iskolai óraszám:1.

A TÉMÁHOZ KAPCSOLÓDÓ KÖVETELMÉNYEK:

<u>Minimum</u>	<u>Optimum</u>
<ul style="list-style-type: none">• Vegyen részt aktívan a közös feladatokban, játékokban, beszélgetésekben.• Ismerje az advent fogalmát és tartalmát.	<ul style="list-style-type: none">• Vegyen részt aktívan a közös feladatokban, játékokban, beszélgetésekben.• Ismerje az advent fogalmát és tartalmát.• Tudjon legalább egy példát mondani arra, hogy az Ószövetségben kik és hogyan várták a Messiást.

ÓRAVÁZLAT JAVASLAT AZ EGYHÁZI ISKOLÁK ÓRÁJÁRA

Fő hangsúly: Az advent lényegének áttekintése

Kognitív cél: Az adventtel kapcsolatos tanulói gondolatok feltérképezése

Affektív cél: Az advent valódi tartalma iránti elköteleződés segítése

Pragmatikus cél: Adventi készülődésre lehetőség biztosítása az órán.

Óra fő része	Javaslatok	Taneszköz, célhoz kapcsolódás
Motiváció, ráhangolódás, előzetes ismeretek aktiválása,	<p>Beszélgetés:</p> <ul style="list-style-type: none">• Hogyan szoktatok készülni a karácsonyra?• Van-e valamilyen szokás a családokban, gyülekezetben, barátaitok között? Mutassátok be ezeket! <p>Vagy:</p> <p>Képelemzés, gyöngyöspatai Jesse-oltár képének közös megtekintése és beszélgetés a következő szempontok alapján:</p> <ul style="list-style-type: none">• Milyen jelenetet ábrázol ez az oltárkép?• Milyen érzéseket vált ki belőletek?• Milyen üzenetet tudnátok megfogalmazni a látottak alapján?	<p>TK 88. o. Közösen elolvasható akár a Tudod-e? rész is. Ekkor a tanári magyarázatba nem kell külön részletesen belevenni, csak utalni rá.</p> <p>A kép letölthető alulról. Fotó: Kalácsi René</p>
Feldolgozási javaslat, munkáltatás	<p>Tanári magyarázat rövid vázlat</p> <ul style="list-style-type: none">• Az advent szó jelentése és az adventi időszak	Felhasználható a tanári magyarázathoz (ha nem a csoporttal végezzük el közösen) az

	<ul style="list-style-type: none"> • Adventi szokások: adventi koszorú szimbolikus jelentése • Az adventi időszak két jellemzője az öröm és a bűnbánat • A Messiás eljövételét már az Ószövetségben megjövendölték • Néhány messiási prófécia közös felolvasása <p>Kézműves feladat</p> <p>Adventi naptár készítése vagy ajándék csomagolópapír készítése az MFEI Adventi lecke 2-3. feladat alapján</p>	<p>MFEI, Ünnepejünk együtt, Advent. 1. feladatban található idézet és TK adventi lecke Tudod-e? része</p> <p>A Messiási próféciaok olvasásába vonjuk be a diákokat is.</p> <p>MFEI, Ünnepejünk együtt, Advent. 2-3. feladat</p>
Ének	A csoport által ismert adventi énekek közös ismétlése.	
Aranymondás javaslat	Ézs 11,1	
Házi feladat	--	

